

image not found or type unknown



На сегодняшний день трудно сказать, что меня ждёт в будущем или как именно оно повернётся, но если немного помечтать, а также в дальнейшем приложить все усилия, которые от меня только потребуются, чтобы достичь своих целей, то мой день выглядел бы приблизительно так...

Сегодня за окном весна 15 апреля 2030 год, а также день моего рождения. Утро у меня выдалось чудесное, муж с дочкой подарили роскошный букет цветов, накормили вкусным завтраком, который приготовили сами, вручили подарки, которым я была очень рада, но главный подарок меня ещё ждал.

Собственно говоря, я и сама знала, что это будет. «Откуда знаю» – спросите вы? Ответ прост. Я и являюсь творцом своего же подарка, над которым работала многие годы, отдавая всю себя. И этот подарок - книга. Нет, не просто книга, а мемуары под названием «Люди моей жизни», автором которой являюсь я.

Сейчас мы с семьей как раз-таки собираемся за ней. Каждый из нас очень волнуется.

Когда мы зашли в книжный магазин, я и представить себе не могла, что в столь ранний час будет так много народу. Первое, что мне бросилось в глаза, это стенд с новинками, где скопилось больше всего народу. Каждый из них рассматривал одну и ту же книгу, но разглядеть какую именно из далека я не смогла. Какого было мое удивление, когда я подошла. Это же «Люди моей жизни», даже подумать не могла, что столько человек обратят на нее внимание. А главное, я не могу передать вам всех тех чувств, которые испытывала в ту минуту, ведь именно сегодня, я пришла сюда не за чужой книгой, а за своей! Муж с дочкой, как и я были в восторге от увиденного, они крепко обняли меня и шепнули на ушко: «мы всегда верили в тебя и в твою цель, ты у нас лучшая...продолжай в том же духе».

Чтобы не обращать на себя внимания, мы быстро схватили одну из книг, отправились в сторону кассы и оплатили покупку. Затем все вместе отправились в ресторан, отмечать целых два события.

Столик в ресторане был забронирован заранее на 13 человек, когда мы пришли, еще никого не было. Только уже через минут 10-15 начали подтягиваться родственники с моей стороны и со стороны мужа.

Разумеется, только муж с дочкой знали про издание моей книги, всем остальным только предстояло рассказать...

Начала я писать эту книгу с 20 лет, идея мне пришла спонтанно и совершенно неожиданно рано утром, когда собиралась в университет. Конечно, еще в более раннем возрасте я писала много стихов, а также песен, но никогда об этом никому не говорила, или даже если говорила, то не показывала, объясняя тем, что это личное. В глубине души, мне всегда хотелось продемонстрировать свои навыки в написании стихов или поделиться умениями в пении, которые я приобрела на занятиях по вокалу. Но всегда присутствовал какой-то страх, боязнь, что меня осудят. И тогда бы я точно опустила руки и перестала двигаться дальше. Но в один день все изменилось, мне надоело молчать, и я решила действовать, начав с песни, которую выложила в социальную сеть. Столько теплых комментариев в свой адрес, я еще не слышала. Мне писали даже те люди, на которых бы я даже не подумала. Больше всего, меня тронуло сообщение: «Оля, почему ты еще не на шоу «Голос»? У тебя есть все возможности туда попасть». Так я достигла первой цели. Вторая цель была тоже достигнута, я поделилась всеми свои стихами со своим любимым человеком, просто доверив ему. После чего, начала записывать(накладывать) стихи на музыку и выкладывать их в Интернет, делясь с людьми. Ну и вот, самая главная цель, написание книги, как долго я шла к ней и как трудно мне иногда было, но я справилась. Справилась благодаря поддержке семьи.

Чтобы написать книгу и вспомнить каждого из «людей моей жизни», мне пришлось перевернуть все прошлое, а это было достаточно трудно, но необыкновенно здорово. Вы не подумаете, моя книга, это не список людей или их перечень, это совершенно не так. Они – моя жизнь, мой путь. Они главные люди моей жизни. Каждый из них научил меня быть сильнее, дал совет, поделился опытом, и не важно каким он был, плохим или хорошим. О многих я писала стихи, в которых либо описывала человека или же выражала свои чувства. Многие об этом даже не знали. Но теперь, когда моя цель наконец осуществилась, все смогут узнать, а главное, приобрести для себя и прочитать, кто и как наполнил мою жизнь яркими красками и подарил незабываемые впечатления. Ну и главное, теперь у меня есть книга памяти, которую в любой момент можно открыть и окунуться в прошлое.

В заключении, хотелось бы отметить, что, если вы подробно читали и рассмотрели все вышесказанные мною цели, то тут можно понять, что большинство из них, не были бы достигнуты без поддержки семьи. Поэтому главная цель для меня – это, безусловно, создание семьи, ведь когда рядом есть близкие люди, то и будет все остальное...

